~ 松下幸之助さんをより深く知ってもらうために ~ 第5回 松下幸之助の行き方や考え方を学ぶ研修会

関西エリア本部では、パナソニックの創業者でありPHP運動の創始者である松下幸之 助氏についてより深く知って頂く機会を設けようと、各種研修会を実施しております。

今回ご案内しますのは、松下資料館の見学会です。松下幸之助が理想とした人間としての生き方、人生の考え方、企業経営のあり方、そして国家社会・ 世界の展望にいたる幅広い内容を、講話、著作や映像、グラフィックパネル等で学びます。皆様にはきっと 仕事や経営、そして人生のヒントを数多く得ていただけるものと思います。

松下資料館は昨年の開設満30周年を機に、新しい映像コンテンツも公開されていますので、是非この機会にご参加されますことをお勧めいたします。

2025年7月

記

日 時 2025年10月4日(土) 10:30~12:45

当日の講話 『エピソードに学ぶ 松下幸之助の行き方、考え方』 館長 後藤 淳一氏



集合場所 PHP研究所·京都本部 玄関前 10:15 (集合)

※『PHP友の会』の水色の小旗を目印にお集まりください。 緊急連絡は馬戸まで 090-1159-9328

参加費 1.000円

定員 20名(定員になり次第締切)

締 切 9月20日(土)必着

【来期の開催予定】

「パナソニックミュージアム・松下幸之助歴史館」の館内見学及び勉強会 2026年4月4日(土) 13:00~17:00 (予定)

お問い合わせ・申込先

〒558-0055 大阪市住吉区万代5丁目17-27

全国PHP友の会 関西エリア本部 (馬戸秀雄) 電話 090-1159-9328 FAX 06-6671-3396 メール u.hideo717@gmail.com

<切り取り線>

松下幸之助の行き方や考え方を学ぶ研修会 参加申込用紙 FAX 06-6671-3396

お名前	ご住所
友の会名	電話番号
法人/賛助会員 正会員 一般参加	Eメール